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свобождает цитокины ИЛ-1β, ИЛ-
18 и МСР-1, которые рекрутируют 
нейтрофилы в пораженные ткани. 
Фагоцитирующие нейтрофилы 
генерируют АФК, а ферменты их 
гранул вызывают деструкцию тка-
ней. Начальная фаза воспаления 
– инфильтрация при SARS-Cov-2 
происходит с участием АФК и раз-
витием оксидативного стресса 
при возможном участии  других 
синергических механизмов, в том 
числе с участием МСР-1 в хемо-
таксисе, и процессов связанных с 
гемолизом эритроцитов, что спо-
собствует  низкому уровню транс-
порта кислорода и развитию ДВС-
синдрома. Поэтапная коррекция 
выявленных изменений иммунных 
маркеров позволит обеспечить 
профилактику развития иммуно-
патологических реакций при неот-
ложной хирургической патологии.

Книш О.В., Бабич Є.М., Ждамарова 
Л.А., Білозерський В.І., Ісаєнко О.Ю., 

Колпак С.А., Набойченко О.А. 
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Біологічні властивості без-
клітинних екстрактів (БКЕ) визна-
чаються біологічною активністю 
присутніми у їхньому складі речо-
винами та сполуками органічного і 

неорганічного походження. Порів-
няльне дослідження складу білко-
вого компоненту БКЕ із дезінтегра-
тів і культур L. reuteri DSM 17938 та 
B. bifidum 1 проведене нами рані-
ше. Метою подальшої роботи було 
дослідити вміст вуглеводів, ліпідів, 
макро- (фосфор, калій, кальцій, 
магній, натрій та хлор) і мікроеле-
ментів (залізо, мідь та цинк) у за-
значених екстрактах. 

Дезінтеграти пробіотичних 
бактерій отримували десятиразо-
вим термоциклюванням суспензій 
клітин з оптичною густиною 10 МсF, 
а їх культури – шляхом культиву-
вання бактерій у власних дезінте-
гратах. Вміст вуглеводів (Мешкова 
Н. П. і Северин С. Е., 1979) та ліпідів 
(Дроздов Н. С. і Матеранская Н. П., 
1970) визначали після осадження 
та гідролізу білку. Вміст цинку, міді, 
магнію визначали фотометричним 
методом з використанням наборів 
реактивів «Zink-DAC.Lq», «Copper-
DAC.Lq» (DACSpectroMed s.r.l., 
Молдова), «Для визначення маг-
нію в біологічних рідинах з ксилі-
диловим синім» («Філісіт-Діагнос-
тика», Україна) згідно з інструк-
ціями виробників. Вміст неорга-
нічного фосфору, калію, кальцію, 
натрію, хлору та заліза визначали 
за допомогою біохімічного ана-
лізатора «Sapphire-400» («Hirose 
electronics», Японія) з використан-
ням реактивів фірми «Human» (Ні-
меччина).

Отримані дані свідчать про 
однаковий вміст вуглеводів у всіх 
чотирьох екстрактах та ліпідів у 
екстрактах лактобактерій (БКЕ L 

МАТЕРІАЛИ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ 20-21 травня 2021 р., м. Харків
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та ML). Концентрація ліпідів ви-
явилася найнижчою в екстрактах 
із дезінтегратів B. bifidum (БКЕ В), 
а найвищою – в екстрактах із куль-
тур B. bifidum (БКЕ МВ). Вміст ка-
лію був вищим в екстрактах L. re-
uteri (БКЕ L та ML), а натрію, хлору 
і магнію – в екстрактах B. bifidum 
(БКЕ В та МВ). За вмістом кальцію, 
фосфору і мікроелементів екстра-
кти між собою не відрізнялися.

Отримані результати доповню-
ють характеристику біохімічного 
складу екстрактів із дезінтегратів 
і культур L. reuteri та B. bifidum та 
будуть використані при порівняль-
ному аналізі складу і біологічної 
активності дослідних екстрактів з 
екстрактами, отриманими з інших 
бактерій. 

1Кордон Т.І., 1Клімова О.М., 
1Биченко К.О., 2Кургузова Н.І., 

2Таранушич М.С.
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Вірус SARS-COV-2 проявляє 
широкий спектр негативного впли-
ву на різні фізіологічні властивості 

клітин, в тому числі на проліфера-
цію, апоптоз та автофагію. 

Здатність імунокомпетентних 
клітин до проліферації є фізіоло-
гічною нормою та обов’язковим 
етапом у розвитку імунної відпо-
віді. Регуляція росту та поділу лім-
фоцитів відбувається як за участю 
внутрішньоклітинних програм, так і 
позаклітинних сигнальних молекул 
- мітогенів, які стимулюють клітин-
ний поділ.

У сироватці крові хворих на 
COVID-19 накопичується велика 
кількість різноманітних патологіч-
них антигенів, що представляють 
собою так званні патоген-асоційо-
вані молекулярні патерни (ПАМП), 
які можуть впливати на функції клі-
тини-мішені, в тому числі на про-
ліферативну активність. Ведеться 
пошук проективних засобів для 
зниження пулу сироваткових ци-
тотоксичних компонентів у хворих 
на Covid-19. Певний інтерес ста-
новлять дослідження проективної 
дії композитного препарату, що 
являє собою біологічно активну 
субстанцію, отриману із мікроор-
ганізмів та грибів.

Метою даного дослідження 
була оцінка зміни лейкоформули 
та спленограми, проліферації лім-
фоцитів в культурі in vitro у імунізо-
ваних патогенними сироватками 
експериментальних тварин та піс-
ля превентивного застосування 
композитного препарату міксфак-
тор (МФ). 

В роботі використані експе-
риментальні тварини – щури лінії 
Вістар, самці віком 3 міс (n=20), 
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